

昆仑山独家冠名湖北卫视《你好 赛先生》

- **品牌名称:** 昆仑山矿泉水
- **所属行业:** 食品/饮料行业
- **执行时间:** 2023.09.29-12.26
- **参选类别:** 视频整合营销类

- 营销背景一：我国大力实施创新驱动发展战略，加快推进创新型国家，面对国内外复杂的局势，科技创新对于推动国家高质量发展具有重要意义。
- 营销背景二：湖北作为科教大省，区域科技创新实力已进入全国第一方阵，同时，科技部已同意把湖北东湖论坛打造为国内首个国家级国际化科普论坛。基于此，由科技部指导，湖北省政府倾力打造，湖北卫视重磅推出的全国首档院士演讲科普创演节目《你好赛先生》，致力于赓续百年科学精神，树立湖北科技精品节目IP，提升全民科学素养。
- 行业发展背景：伴随国人健康意识不断提升，包装水市场天然矿泉水赛道迅猛崛起。相关数据报告指出，2021年我国矿泉水市场规模约达764.0亿元，同比增长9.6%，未来仍将继续保持增长趋势，预计2024年我国矿泉水市场规模将突破1000亿元。
- 品牌发展现状：昆仑山矿泉水作为中国高品质矿泉水开创者和领导品牌，自成立以来始终致力于推动消费市场饮水升级，长期致力于国民健康饮水科普教育，依托核心水源地优势和卓越品质一直收到顶级赛事、国际大型会议青睐，2022年启动包装升级，以高端品质降维进入主流市场，布局4元价格带，持续推动国民饮水升级，助力健康中国。
- 品牌面临挑战：品牌知名度和行业影响力有待进一步提升，产品高品质C端消费者认知度较弱。

产品目标

围绕植入权益，深度绑定科普强背书资源和节目关注度，强化昆仑山矿泉水**水源地优势**、**产品优势**，通过社交话题破圈及种草，助力产品销售优势凸显。

科普节目解读好水

已有深度植入 需放大

价值目标

以本次节目关注度为依托，从环保公益、品牌动作组合打法角度，围绕**饮水升级**的持续付出与探索，赋予昆仑山矿泉水**被追捧**的身份，通过价值事件打造，形成头部品牌独有的价值辨识度。

合作行为折射价值

节目之外 品牌策划

好水赞助到好水主张从产品价值到感性价值

01

节目热度借渡
院士出山

紧密围绕**院士科学顶流资源**，结合节目持续看点。与节目同步实现持续高曝光；

02

产品卖点凸显
水亦可赛

借助**节目定制化深度植入**，多维度传递品牌及产品信息，形成社会深度参与讨论，通过前沿科学语境科普好水认知；

03

价值高度塑造
大哉昆仑

从节目**合作态度、历史成就、全民科普推动**3个角度，塑造昆仑山的差异化品牌感知；

**不止是赞助，更是赛先生的一员
从商业行为到科普事业、未来探索**

- 栏目播出前期，通过院士海报、栏目宣传片引出每期科普讨论话题，聚焦大众关注；
- 每期栏目播出后，微博社交平台科技类、科普类KOL、KOC结合栏目视频卡断进行话题讨论，自然科普植入品牌信息；
- 品牌定制化植入期间，针对品牌植入露出视频卡断，微博KOL深入讨论扩散；门户网站，科技、食品垂直类媒体、地方区域媒体集中铺陈持续推动品牌声量曝光；



- 微博平台品牌双话题打造，累计曝光量4.5亿，累计互动总量42.4万，有效提升品牌和产品知名度，持续夯实品牌高端形象。



#昆仑山矿泉水请教赛先生#2.2亿



#赛先生请出山#2.3亿

- 人民日报、光明日报多家党央媒体权威报道，高度赞誉栏目高水准，昆仑山矿泉水品牌知名度和行业影响力得到有效背书；获得中国国际广告节媒企合作案例内容营销金案，打造行业内容营销标杆；第三方自媒体深度解读，持续扩大品牌影响力。



湖北卫视推出全国首档院士科普创演节目《你好，赛先生》

光明日报客户端 2023-09-28 22:04 北京

今天，全民对科技的关注热情，已然达到了新的历史高点。大家日益好奇：我国科学家正如何突破“卡脖子”难关？在深远影响未来的关键领域，我们的技术发展水平到底怎样？日新月异的科技变革，如何影响普通人的生活？如果想要从事相关学科工作，应该做好哪些准备？

为生动解答上述问题，9月29日起，全国首档院士科普创演节目《你好，赛先生》，将在湖北卫视每周五晚黄金档播出。该节目由科技部和湖北省政府指导，特邀10位在前沿科学领域中引领国家发展的院士和30位从全球遴选的“科学新青年”，一起从大众视角看科技、从普及角度说科学。



- 人民日报、光明日报多家党央媒权威报道



喜报！昆仑山矿泉水《你好赛先生》荣获中国国际广告节媒企合作案例金奖！

喜报！昆仑山矿泉水《你好赛先生》荣获中国国际广告节媒企合作案例金奖！

2023年11月18日 17:20

2023年11月17日下午，第30届中国国际广告节广告主合作伙伴盛典在厦门隆重举行，昆仑山矿泉水携手湖北卫视《你好赛先生》栏目荣获“广告主合作伙伴盛典 媒企合作案例2023年度内容营销金案”。



喜报！昆仑山矿泉水《你好赛先生》荣获中国国际广告节媒企合作案例金奖！

喜报！昆仑山矿泉水《你好赛先生》荣获中国国际广告节媒企合作案例金奖！

2023年11月17日下午，第30届中国国际广告节广告主合作伙伴盛典在厦门隆重举行，昆仑山矿泉水携手湖北卫视《你好赛先生》栏目荣获“广告主合作伙伴盛典 媒企合作案例2023年度内容营销金案”。



定位高品质矿泉水赛道，昆仑山如何靠“长期主义”突围？

来源 | 兵法先生 营销兵法 2024-01-03 18:10

发表于四川 2人赞过



作者 | 兵法先生
来源 | 营销兵法(ID: lanhuayingxiao)

瓶装水是门好生意，但不是谁都能做好，从水源、品牌力再到营销力，每个环节都决定了品牌在行业中的竞争力。据《2022年京东超市矿泉水消费趋势》显示，矿泉水增速超天然水6%，在越来越多的年轻人开始追求“好而不贵的生活”时，各大品牌也开始尝试摸索自己的“解题思路”。

比如在高端水消费人群中积累了良好口碑的昆仑山矿泉水，就在保证产品品质的同时采取降维策略，以更亲民的价格强势进入饮用水主流市场。今年双十一，昆仑山矿泉水全渠道成交总额同比增长120%，连续7年斩获“双十一”国内高端水电商销售额TOP1。

- 荣获中国国际广告节媒企合作案例2023年度内容营销金案
- 营销类自媒体大号深度点评，阅读量6.9万+